
Zápis ze schůze Školské rady 24. 06. 2025, 08:00 hodin 

 

 

Jednání ŠR byli přítomni  

Mgr. Pavla Pavlíková – zástupce pedagogů, předsedkyně školské rady 

Mgr. Vojtěch Kučera – zástupce pedagogů 

Mgr. Lukáš Houda – ředitel ZŠ Ještědská 

PhDr. Mgr. Ivan Langr, Ph.D. - náměstek primátora pro kulturu, školství a cestovní ruch 

Martina Třešňáková – zástupce Místní komise Dolní Hanychov 

Kateřina Krutská – zástupce rodičů 

Michal Medek – zástupce rodičů 

 

Program: 

1) Představení nových členů ŠR, PhDr. Mgr. Ivan Langr, Ph.D. - náměstek primátora pro kulturu, 

školství a cestovní ruch, Martina Třešňáková – zástupce Místní komise Dolní Hanychov 

 

(2) Projednání novely školského zákona a informace k revizi RVP, práce na změnách ve Školním 

vzdělávacím programu.   

 

3) Návrh zpřístupnění školního hřiště veřejnosti - paní Třešňáková, zástupce místní komise Dolní 

Hanychov 

Požadavek vznikl z důvodu, že v Dolním Hanychově není veřejné hřiště k aktivnímu sportovnímu 

životu pro děti, mládež a dospělé.  

Pan ředitel se vyjádřil k požadavku místní komise. Obává se, že otevření školního hřiště by pro školu 

nebylo výhodné. Zkušenosti z předešlých let nebo z jiných škol ukazují, že po návštěvnících 

zůstávají odpadky, psí exkrementy, použité injekční stříkačky. Nebylo výjimkou, že sportoviště, 

povrch byl poničen. Majetek školy, za který je zodpovědný by v režimu nemohl ochránit.  

Ani správce, který by byl přítomen po dobu otevření veřejnosti, by nemusel ochránit majetek.  

Na hřišti úplně chybí sociální zařízení. 

Pan ředitel je nakloněn k zpřístupnění školního hřiště, ale za podmínky, že přístup bude možný 

pouze přes rezervační systém, tak jako to funguje na ZŠ Vrchlického.  

V současné době školní hřiště pronajímáme sportovním klubům. 

Pan Medek zmínil, že i na veřejném hřišti na Spáleništi uvažují o instalaci kamer napojených na 

městskou policii, jelikož se obávají poničení vybudovaného hřiště. 

Po opravě městského stadionu by mohl pomoci obyvatelům Dolního Hanychova využívat toto 

sportoviště.  

 

4) Povrch atletického oválu, fotbalové hřiště, rekonstrukce školy 



Atletický ovál, fotbalové hřiště – již neodpovídají hygienickým ani bezpečnostním požadavkům. 

Byly vybudovány v době vzniku, 1974. Od té doby neproběhla rekonstrukce. Historicky je škola 

Ještědská vnímána jako sportovní škola. Podmínky pro venkovní sportování jsou velmi ztížené 

vzhledem k havarijnímu stavu atletického oválu, rozbitý nerovný asfalt, nerovné travnaté hřiště. 

 

Dle slov pana náměstka I. Langra datum rekonstrukce školního hřiště a celé školy je obtížně stanovit. 

Město, jako zřizovatel MŠ a ZŠ, musí v prvé řadě zajistit odpovídající prostory k výuce pro žáky ve 

čtvrtích, kde vzrůstá výstavba nových domů. Na ZŠ Švermova již probíhá celková rekonstrukce, 

vybudování nových tříd místo bazénu. Další v pořadí důležitosti je navýšení kapacity na ZŠ  

U Soudu, ZŠ Aloisina výšina a ZŠ Kaplického. 

Rekonstrukce naší školy je složitá, jelikož se počítá se zbouráním budovy a vybudováním nové. 

Město musí mít dostatek finančních prostředků. Po dobu rekonstrukce musí zřizovatel zajistit 

prostory pro výuku. V současnosti využívá prostory ve Vesci. U nás by byla možná varianta, kdy by 

se část žáků učila ve Vesci, druhá v mobilních „buňkách“. 

 

5) Školní bazén – průběžně probíhají opravy, výměny oken, obkladů a radiátorů. Bazén zvládne 

zajistit pouze školní výuku, není možné odpolední pronájem jiným organizacím. 

 

6) Reflexe cvičného poplachu 

K vyhlášení jsme využili poprvé aplikaci Bakalářů Emergency, abychom si ověřili její efektivnost. 

Využití aplikace naráží na to, že vyučující i žáci by měli mít vypnutý, ztišený mobil. Pokud všichni 

dodrží toto pravidlo, pak se informace o nebezpečí k žákům, učitelům dostane pozdě. Ještě proběhne 

několik cvičných poplachů, abychom využili, co nejlépe aplikace. Bude pravděpodobně potřeba 

využívat i školní rozhlas. Záložní zdroj rozhlasu bude instalován v srpnu 2025. 

 

Závěr: 

Další zasedání školské rady proběhne na podzim. 

  

Za Školskou radu: 

Mgr. Pavla Pavlíková  

Mgr. Lukáš Houda  

Mgr. Vojtěch Kučera 

Kateřina Krutská 

Michal Medek 

PhDr. Mgr. Ivan Langr, Ph.D.  

Martina Třešňáková  
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